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Θέμα 1

ον
  Λύζηε ηελ εμίζσζε iz cos  σο πξνο Cz . 
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Θέμα 2
ον

  Υπνινγίζηε ην νινθιήξσκα 
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Η θακπύιε   είλαη έιιεηςε κε ην ζεκείν 0 ζην εζσηεξηθό ηεο, όζελ 1)0(  . 
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Θέμα 3
ον

  Γηα θιεηζηέο νκαιέο θακπύιεο   ζην κηγαδηθό επίπεδν, νη νπνίεο δελ δηέξρνληαη από ηα ζεκεία 0  θαη 
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Σπλεπώο νη δπλαηέο ηηκέο ηνπ δνζκέλνπ νινθιεξώκαηνο είλαη  
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Θέμα 4
ον

  Αλ Ca  κε 3a  θαη   είλαη ξίδα ηνπ πνιπσλύκνπ aziziz  )21()31( 23 , απνδείμηε όηη   

3 .  

Υπόδειξη: Για καηάλληλα ζύνολα  , αν )(, Ogf  και fg   ζηα ζημεία ηος  , ηόηε οι ζςναπηήζειρ f  και 

gf   έσοςν ηον ίδιο απιθμό πιζών ζηο  . (Θεώπημα ηος Rouché) 

Απάντηση Θέηνληαο 3)( zzf   θαη azizizg  )21()31()( 2 , έρνπκε: Γηα Cz  κε 3z ,  

)(32733322131)21()31()( 3222 zfaaziziazizizg  . 

Έπεηαη, από ην θεώπημα ηος Rouché, όηη νη ζπλαξηήζεηο f  θαη gf   έρνπλ ηνλ ίδην αξηζκό ξηδώλ κέζα ζηνλ 

θύθιν )3,0(C , δειαδή ην πνιπώλπκν azizizzgzf  )21()31()()( 23  έρεη ηξείο ξίδεο κέζα ζηνλ 

θύθιν )3,0(C . Σπλεπώο όιεο νη ξίδεο ηνπ ελ ιόγσ πνιπσλύκνπ επξίζθνληαη κέζα ζηνλ θύθιν )3,0(C , όζελ 

3 . 

 

 

 

Θέμα 5
ον

  Απνδείμηε όηη αλ na  είλαη κηα αθνινπζία πξαγκαηηθώλ αξηζκώλ ηόηε ε ζεηξά  
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Θέμα 6
ον

  Απνδείμηε όηη ππάξρεη αθνινπζία  κηγαδηθώλ αξηζκώλ ,...,, 432 ccc , ηέηνηα ώζηε  
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Θέμα 7
ον

  Απνδείμηε όηη ππάξρεη αθνινπζία πνιπσλύκσλ ][)( zzPn C  έηζη ώζηε  
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